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3a SESSÀO SOLENE

2a SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA

1o PERÍODO LEGISLATIVO

20a LEGISLATURA

Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, com início às dezoito horas e 

quarenta minutos e término às dezenove horas e vinte e sete minutos, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Piumhi na Sala das Sessões “Vereador José Soares de Oliveira Sobrinho”, localizada na Rua 

Visconde de Ouro Preto, n° 435, sob a presidência do Vereador José Welington da Silva, para a 

Sessão Solene de outorga da Homenagem ao Dia das Mães e do Troféu Profissional Destaque da 

Saúde no ano de 2026. O cerimonialista Elias Fernandes Ferreira convidou os membros do Poder 

Legislativo e a primeira-dama do Município de Piumhi, Dra. Fernanda Helena Craide, para comporem 

a Mesa, e convidou os homenageados para ocuparem seus respectivos lugares. O Presidente 

declarou aberta a Sessão e, em seguida, foram executados o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de 

Piumhi. Após uma breve apresentação das origens das premiações, passou-se à entrega das 

honrarias, com a leitura dos currículos dos homenageados pelo cerimonialista. O Presidente José 

Welington da Silva entregou a Homenagem ao Dia das Mães à Sra. Sany Karla de Melo Silva e o 

Troféu Profissional Destaque da Saúde ao Dr. Aécio Xavier Silva. O Vice-Presidente Gilvan Antônio 

da Silva entregou a Homenagem ao Dia das Mães à Sra. Cláudia Ferreira de Faria e o Troféu 

Profissional Destaque da Saúde à Sra. Greyse Nayara Costa Damasceno. O Primeiro Secretário João 

Marcos Macedo Silveira entregou a Homenagem ao Dia das Mães à Sra. Daniela Faria Castro e o 

Troféu Profissional Destaque da Saúde ao Sr. Ricardo Oliveira Ferreira. O Segundo Secretário José 

Segundo Faria entregou a Homenagem ao Dia das Mães à Sra. Creusa Frazão de Oliveira e o Troféu 

Profissional Destaque da Saúde ao Sr. Márcio Alves Ferreira. O Vereador Antônio Fernando Gomes 

entregou a Homenagem ao Dia das Mães à Sra. Rosalina Alves e o Troféu Profissional Destaque da 

Saúde à Sra. Valdeci Aparecida Teixeira. O Vereador Fábio Henrique Novaes Ferreira entregou a 
Homenagem ao Dia das Mães à Sra. Angélica Novaes Ferreira e o Troféu Profissional Destaque da 

Saúde à Sra. Ester da Cruz Criscoulo Faria. O Vereador João Lúcio de Matos entregou a 

Homenagem ao Dia das Mães à Sra. Edlene Aparecida de Jesus Silva Teixeira e o Troféu Profissional 

Destaque da Saúde à Sra. Maria Socorro. A Vereadora Shirley Elaine Gonçalves entregou a
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Homenagem ao Dia das Mães à Sra. Ana Elisa Gonçalves Paula de Castro e o Troféu Profissional 

Destaque da Saúde à Sra. Liliana Maria Oliveira Costa. O Vereador Wender José de Oliveira 

entregou a Homenagem ao Dia das Mães à Sra. Débora Kelly Silva Alves Pereira e o Troféu 

Profissional Destaque da Saúde à Sra. Andréia Costa Nascimento. Com a palavra aberta pelo 

cerimonialista, a primeira-dama do Município de Piumhi, Dra. Fernanda Helena Craide, ressaltou a 

importância das mães e dos profissionais da saúde para a sociedade. Elogiou a dedicação, 

humanidade e competência dos profissionais da saúde e enfatizou o amor, cuidado e dedicação das 

mães na formação dos filhos. Frisou que tanto mães quanto profissionais da saúde exercem missões 

que exigem coragem, resiliência e sensibilidade. O Presidente José Welington da Silva agradeceu 

aos presentes e aos homenageados e declarou encerrada a Sessão. A presente ata foi lavrada e, se 

estiver conforme, será declarada aprovada e assinada pelos Vereadores que esti em presidindo,e 

secretariando os trabalhos da sessão em que for comunicada sua aprovação.
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